

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2019/1009 z dnia 5 czerwca 2019 r. ustanawiającego przepisy dotyczące udostępniania na rynku produktów nawozowych UE, zmieniającego rozporządzenia (WE) nr 1069/2009 i (WE) nr 1107/2009 oraz uchylającego rozporządzenie (WE) nr 2003/2003

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 170 z dnia 25 czerwca 2019 r.)

1. Strona 44, PFC 1(C)(I): NIEORGANICZNY NAWÓZ MAKROSKŁADNIKOWY, pkt 1 lit. a):

zamiast: „a) podstawowych makroskładników: azotu (N), fosforu (P) lub potasu (K); oraz”,

powinno być: „a) podstawowych makroskładników: azotu (N), fosforu (P) lub potasu (K);”.

2. Strona 51, PFC 2: ŚRODEK WAPNUJĄCY, pkt 2 lit. e):

zamiast: „e) ołów (Pb): 120 g/kg suchej masy,”,

powinno być: „e) ołów (Pb): 120 mg/kg suchej masy,”.

3. Strona 52, PFC 3(A): ORGANICZNY POLEPSZACZ GLEBY, pkt 2 lit. d):

zamiast: „d) nikiel (Ni): 50 g/kg suchej masy,”,

powinno być: „d) nikiel (Ni): 50 mg/kg suchej masy,”.

4. Strona 52, PFC 3(B): NIEORGANICZNY POLEPSZACZ GLEBY, pkt 2 lit. d):

zamiast: „d) nikiel (Ni): 100 g/kg suchej masy,”,

powinno być: „d) nikiel (Ni): 100 mg/kg suchej masy,”.

5. Strona 54, PFC 6: BIOSTYMULATOR, pkt 2 lit. b):

zamiast: „b) chrom sześciowartościowy (Cr VI): 2 g/kg suchej masy,”,

powinno być: „b) chrom sześciowartościowy (Cr VI): 2 mg/kg suchej masy,”.

6. Strona 89, część II, moduł A, pkt 2.2 lit. b):

zamiast: „b) wykaz użytych materiałów składowych, CMS, o których mowa w załączniku II, do których należą, oraz informacje o ich pochodzeniu lub procesie produkcji,”.

powinno być: „b) wykaz użytych materiałów składowych, CMC, o których mowa w załączniku II, do których należą, oraz informacje o ich pochodzeniu lub procesie produkcji,”.

7. Strona 90, część II, moduł A1, pkt 2.2 lit. b)

zamiast: „b) wykaz użytych materiałów składowych, CMS, o których mowa w załączniku II, do których należą, oraz informacje o ich pochodzeniu lub procesie produkcji,”

powinno być: „b) wykaz użytych materiałów składowych, CMC, o których mowa w załączniku II, do których należą, oraz informacje o ich pochodzeniu lub procesie produkcji.”

8. Strona 104, część II, moduł B, pkt 2.2 lit. b)

zamiast: „b) wykaz użytych materiałów składowych, CMS, o których mowa w załączniku II, do których należą, oraz informacje dotyczące ich pochodzenia lub procesu produkcji,”

powinno być: „b) wykaz użytych materiałów składowych, CMC, o których mowa w załączniku II, do których należą, oraz informacje dotyczące ich pochodzenia lub procesu produkcji.”

9. Strona 107, część II, moduł D1, pkt 2.2 lit. b)

zamiast: „b) wykaz użytych materiałów składowych, CMS, o których mowa w załączniku II, do których należą, oraz informacje o ich pochodzeniu lub procesie produkcji,”

powinno być: „b) wykaz użytych materiałów składowych, CMC, o których mowa w załączniku II, do których należą, oraz informacje o ich pochodzeniu lub procesie produkcji.”
